


DOOPMYIIU, aknx

Y 30LUUTI

dopmynu CKOPOYEHOrO MHOXEHHS

a® + b® = (a+b)(a? —ab + b?)
a® —b® = (a—b)(a* +ab + b?)

Jlorapudpomm
1 logc b
log, b = " log, b = 1Z:Ca

PiBHAHHA OOTUYHOI

y = f{xo)(x — x0) + f(x0)

[eoMETPUYHUI 3MICT MOXigHOI

k =tga= f'(x), e k - KyToBUIM KOEMILIEHT AOTUYHOI,

o - KYT, SIKUIA YTBOPIOE JOTUYHA 3 Bicclo Ox
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Bektopu
C_i(xa; Yas Za) E(xb; Vb Zb)
C_i + b(xa + Xbs Ya + Ybi Zq T Zb)
n-adn “Xgi M- Yai Mt - Zg)
YMoBa KoniHeapHOCTI
Ya _Ya _Za

Xp  Yb Zp
YmMoBa nepneHauKynapHoOCTI
da-b=0
Xg Xp+Ya Yo+ 242, =0

PiBHSHHSA cdhepun
(X - xo)z + (y o yo)z + (Z T Zo)z = RZ

O ((x,y,2z)

dopmyna nepeBedeHHs pagiaH y rpagycu

_,x+180,,
o= )

dopmyna nepeBeneHHs rpagycie B pagiaHu

o _ Yo
y 180
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[NoxiaHa

[epBicHa

f(x) f'(x)
. m
Ve .
n xn—m
1 n
xn T yntl
a* a*lna
1
t —
2ded sin? x
l 1
O8a ¥ xin(a)
f(x) F(x)
! tg(x) +C
sin?(x) s
! ! +C
570 (n—1)xn-1
n/xnt1
\ C
v n+1 *
X
X
C
¢ In(a) *
1 nVxn1 e
Vx n—1

Migrotysana

ZNOUA
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TpuroHomeTpid

3HaKN TPUrOHOMETPUYHUX PYHKLIN Y YBEPTSAX

sin a cosS a fg a, ctg a

s s
N N SN

[TapHICTb | HenapHICTb TPUTOHOMETPUYHNX PYHKLIN

®yHKUIT Y = SIN X, ¥y =t X, | sin(-a) = -sin a
y = Ctgx - HenapHi, a cos(-a) = cos a
dyHKUIS ¥y = €cOS X - napHa, tg(-a) = - tg(a)
TOMY: ctg(-a) = - ctg(a)
[Mepiogun

f(x £ T) = f(x)
sina — T =2m
cosae — T =2nm
tga — T=m
ctgao. — T=m

dopmynun gogaBaHHA ANs TPUFOHOMETPUYHUX PYHKLIN

sin(a + B) = sina - cos 3 + cosa - sin 3
cos(a+ ) = cosa - cosP + sina - sinf3
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P03B's3K1n TPUroHOMETPUYHUX PIBHAHb

sinx = a
x = (—1) "arcsina+Tn, n€ Z
sinx =1
T
X=E+2T[I’1, ne’z
sinx = —1
T
x=—§+21m, neEz
sinx =0

X=Tn, n €/

CoOsSXx = a
X = tarccosa + 2nn, n € Z
cosx =1
X=2mn, n € Z
cosx = —1
X=Tm+21mn, n € Z
cosx =0

m

x=§+1m, neE/z

tgx = a
X = arctga+mn, n € Z
ctgx = a

X = arcctga+mn, n € Z
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[nowwi

[OBINbHUN TPUKYTHUK

abc

S = o R - pagiyc onncaHoro kosfia HaBKOSO TPUKYTHUKA
; a+b+c
S =pr , I-pajiyc BNNCAHOrO Kona y TPUKYTHIK, & p = —
- . a?\3
[TpaBUNbHUN TPUKYTHUK 3i CTOPOHOK a - S = ;)
R=23 o
3 6
[TPAMOKYTHUIN TUKYTHUK (@ i b - KaTeTn, C - rinoTeHy3a) -
S ! b S ! h
=—qa = —C
2 2 ¢
: - dy-d; .
[OBINbHUA YOTUPUKYTHUK - S = —— -sing,
ne d,7a d, - giaroHarsi YOTUPUKYTHUKA,
a @ - KyT MK giaroHanamm
- 3a%/3
[MpaBUNbHUN WWECTUKYTHUK - S = azv_

_ av3
Pagiyc BnucaHoro Kona WeCTUKyTHUKa - r = -
Papiyc onncaHoro komna LWeCcTUKYTHUKA - R = a
KBagpart B C

a d aV2
S=a%2 d=aV2 r== R=-=—" a d
2 2 2 0
AC=d
oCcC=r A D
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bicekTpuca TpuUKyTHUKA

bBicekTpuca BHYTPILLIHBLOrO KyTa TPUKYTHUKA

B
OINUTb NPOTUSEXHY KYTY CTOPOHY Ha Bigpi3Ku,
NPONOPLINHI ABOM iHLLUMM CTOPOHaM.
/
AD _AB ’
D

DC BC A

BrnncaHum ta onncaHnn YOTUPUKYTHUKU

B
AN B
C C
AN A D
ZA+ /C =180° AB+CD=BC +AD

/B + 2D =180°

TIRa
BXXUH - =
'D'O any l,qyﬁ 180° /

ex. 3609

2
Mnowa cextopa-S = TR
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B
Pom6 oAM=
r= g 2 AC=d
P A c oC=r
[MPAMOKYTHUK B C
. d
=5 2 5
A v D
Tpaneuiqa
CepepgHs niHia (a i b - ocHoBM) - ath
: h S
Papgiyc BnucaHoro kona - r = 5=
PiBHOGI4Ha Tpaneuis
AH—a_b _a+tb
=— =—
B C
BC=b»b
AD =a h
BH =h
A | 1 D
H
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MHOIFOKYTHUKN: n - KiNbKICTb CTOPIH

Cyma kyTiB- S, = (n—2) -180°

KyT npaBUnNbHOroO MHOMOKYTHUKA - o =
. . . & =32
KinbKkicTb giaroHanen - d = n(nz )
5 da
Papiyc onucaHoro kona- R=——;
2 sin
n

5 a
Pagiyc BnncaHoro kona- r =

2tg

1800

n

[noLi NOBHMX NOBEPXOHb 0B'€EMHUX iryp

[Mpsima npunama - SHOB. = P,H + 25,
. c 1

[MpaBunbHa nipamiga - SHOB_ = EPO

LlnniHap - S = 2nr(h + 1)

KoHnyc - SHOB_ =mr(l+7r)

Kyb 3 pebpom a

10

(n—2)-180°

n

1
1
1
1
1
1
A
Jj IR [

-1+ S,
d=aV3
V=ad

Migrotysana
KOMaHaa

ZNOUA
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[MpAaMoKyTHUI napaneneninen:
S = Pyh = 2c(a +b) d =+a?+ b? + c?
§ = 2(ab+ac+bc) V=5,h=abc

9]
Q

a _*--p--
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